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平成２９年第１回福生病院組合議会臨時会 

 

１ 招集年月日      平成２９年７月１１日（火） 

 

２ 招 集 場 所      公立福生病院２階大会議場 

 

３ 会 議 時 間      午後１時 27分から午後１時 58分まで 

 

４ 出 席 議 員      １番 古宮 郁夫    ２番 村上 嘉男 

 

             ３番 村山 正利   ４番 冨松  崇 

 

             ５番 石居 尚郎   ６番 高田 和登 

 

             ７番 青木  健     ８番 清水 義朋 

 

             ９番 幡垣 正生 

 

５ 欠 席 議 員      なし 

 

６ 説明のため出席した者の職氏名 

             管理者 （福生市長）   加藤  育男 

             副管理者（羽村市長）   並木   心 

             副管理者（瑞穂町長）   杉浦  裕之 

 

７ 職務のため出席した事務局職員の氏名 

             院       長    松山  健 

             副   院   長    小山 英樹 

             副   院   長    吉田 英彰 

             事   務   長    川野 治男 

             看 護 部 長    一栁 景子 

             医 療 技 術 部 長    市川 重司 

             薬 剤 部 長    小松 裕明 

             庶 務 課 長    島田 宗男 

             経 理 課 長    田野太郁哉 

             医 事 課 長    田村 博敏 

             地域医療連携室長    今瀬 律子 

             入 退 院 管 理 室 長    松浦 典子 
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             庶 務 係 長    為ヶ谷安紀子 

 

８ 職務のため出席した組織市町職員の氏名 

             福 生 市 福 祉 保 健 部 長    齊藤   功 

             福 生 市 健 康 課 長    瀬谷 次子 

             羽 村 市 福 祉 健 康 部 長    粕谷 昇司 

             羽 村 市 健 康 課 長    小林 章文 

             瑞 穂 町 福 祉 部 長    村野 香月 

             瑞 穂 町 健 康 課 長    福島 由子 
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        平成２９年第１回福生病院組合議会臨時会議事日程 

 

日 程 第 １  仮議席の指定について 

 

日 程 第 ２  選挙第１号 議長の選挙について 
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       平成２９年第１回福生病院組合議会臨時会議事日程（追加その１） 

 

     （加藤育男管理者あいさつ） 

 

     （杉浦裕之副管理者あいさつ） 

 

日 程 第 １   議席の指定について 

 

日 程 第 ２   会議録署名議員の指名について 

 

日 程 第 ３   会期の決定について 

 

日 程 第 ４   選挙第２号 副議長の選挙について 

 

日 程 第 ５   議案第６号 福生病院組合監査委員の選任に伴う同意について 

 

日 程 第 ６   議案第７号 福生病院組合監査委員の選任に伴う同意について 
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         午後１時２７分 開会 

○事務長（川野治男君） 皆様、こんにちは。 

本日は、組織市町議会において、福生病院組合議会議員の改選が行われ、最初の議会

となります。 

最初に、初めての顔合わせということでもございますので、自己紹介をここで入れさ

せていただきたいというふうに思います。 

先ほど、総会の中では瑞穂町の議員からの順番だったんですが、今度はここにいます

全員の自己紹介をしていこうと思っておりますので、福生、羽村、瑞穂の順番でお願い

したいと思います。 

では、まず、幡垣議員のほうから、順番でよろしくお願いします。 

○議員（幡垣正生君） こんにちは。福生市議会から来ました幡垣正生でございます。何

とぞよろしくお願いいたします。 

○議員（清水義朋君） 皆さん、こんにちは。福生市議会の清水と申します。福生病院組

合議会は、随分前に１回やらせていただいて、今回２回目です。よろしくお願いします。 

○議員（青木 健君） 皆様、こんにちは。福生市議会より参りました公明党、青木健と

申します。１期目ですので、まだ何もわからないこと、とにかく多いですけれども、し

っかりと勉強して頑張ってまいります。どうかよろしくお願いいたします。 

○議員（高田和登君） 羽村市議会から参りました高田和登と申します。若いつもりでい

ましたが、何か年長議員ということで、臨時議長をやることになっております。皆さん、

よろしくお願いいたします。 

○議員（石居尚郎君） 皆さん、こんにちは。羽村市議会から参りました石居尚郎でござ

います。どうぞよろしくお願いいたします。 

○議員（冨松 崇君） 皆さん、こんにちは。羽村市議会の冨松崇です。どうぞよろしく

お願いいたします。 

○議員（村山正利君） 皆さん、こんにちは。瑞穂町議会選出の村山でございます。初め

てでございますので、一生懸命勉強したいと思います。よろしくお願いいたします。 

○議員（村上嘉男君） 同じく瑞穂町議会から参りました村上嘉男と申します。先ほども

申しましたが、第１期生でございまして、皆さんのご指導、また勉強もしたいと思いま

すので、どうぞよろしくお願いいたします。 

○議員（古宮郁夫君） 皆さん、こんにちは。瑞穂町議会の古宮郁夫と申します。 

  地域医療が大きく転換するような非常に重要な時期にこういう組合議会の議員として

臨むということで、非常にいろいろな情報を得ながら勉強させてもらいたいと思います

ので、よろしくお願いいたします。 

○事務長（川野治男君） では、今度は福生病院組合側で、最初に、加藤管理者。 

○管理者（加藤育男君） お暑い中をご参集いただきまして、ありがとうございます。 

  福生病院組合管理者を務めさせていただいております福生市長の加藤でございます。

よろしくお願いいたします。 

○事務長（川野治男君） では、続きまして、並木副管理者。 
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○副管理者（並木 心君） こんにちは。羽村市長の並木でございます。組合の副管理者

を務めさせていただいております。どうぞよろしくお願いいたします。 

○事務長（川野治男君） では、続きまして、杉浦副管理者、お願いいたします。 

○副管理者（杉浦裕之君） 皆さん、こんにちは。瑞穂町長の杉浦でございます。 

  私も、うちの議員と一緒で第１期生でございますので、よろしくお願いします。 

○事務長（川野治男君） では、病院側にいきまして、松山院長、お願いします。 

○院長（松山 健君） こんにちは。病院長３年目の松山と言います。小児科医です。よ

ろしくお願いしたいと思います。 

○事務長（川野治男君） 小山副院長、お願いします。 

○副院長（小山英樹君） 副院長をやっております小山英樹と言います。専門は脳神経外

科です。よろしくお願いいたします。 

○事務長（川野治男君） 続きまして、吉田副院長、お願いいたします。 

○副院長（吉田英彰君） 皆様、こんにちは。吉田でございます。整形外科で、もし、腰

痛や外傷の場合は、ぜひとも治療したいです。 

○事務長（川野治男君） 続きまして、一栁看護部長、お願いいたします。 

○看護部長（一栁景子君） 皆様、こんにちは。私も３年目になります、看護部長の一栁

と申します。よろしくお願いいたします。 

○事務長（川野治男君） 続きまして、市川医療技術部長、お願いします。 

○医療技術部長（市川重司君） 市川重司と申します。医療技術部で、所属は診療放射線

技術科ということで技師をやっております。よろしくお願いいたします。 

○事務長（川野治男君） では、小松薬剤部長、お願いします。 

○薬剤部長（小松裕明君） 皆さん、こんにちは。薬剤部長を務めさせていただいている

小松裕明でございます。今後ともよろしくお願いいたします。 

○事務長（川野治男君） 続きまして、島田庶務課長、お願いします。 

○庶務課長（島田宗男君） 庶務課の島田です。よろしくお願いいたします。 

○事務長（川野治男君） 田野経理課長。 

○経理課長（田野太郁哉君） 経理課の田野です。よろしくお願いいたします。 

○事務長（川野治男君） 田村医事課長。 

○医事課長（田村博敏君） この４月に福生市からの派遣で参りました田村と申します。

どうぞよろしくお願いいたします。 

○事務長（川野治男君） 今瀬地域医療連携室長、お願いします。 

○地域医療連携室長（今瀬律子君） 昨年からできました患者支援センターの地域連携室

と相談室を兼務しております今瀬です。よろしくお願いいたします。 

○事務長（川野治男君） 松浦入退院管理室長、お願いします。 

○入退院管理室長（松浦典子君） 同じく患者支援センターの入退院管理室の室長の松浦

と申します。よろしくお願いいたします。 

○事務長（川野治男君） 為ヶ谷庶務係長。 

○庶務係長（為ヶ谷安紀子君） 庶務課の為ヶ谷と申します。よろしくお願いいたします。 
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○事務長（川野治男君） 私、事務長の川野でございます。よろしくお願いします。 

  では、行政関係者で、福生市のほうから順番にお願いします。 

○福生市福祉保健部長（齊藤功君） 福生市福祉保健部長の齊藤でございます。どうぞよ

ろしくお願い申し上げます。 

○福生市健康課長（瀬谷次子君） 福生市健康課の瀬谷と申します。どうぞよろしくお願

いいたします。 

○羽村市福祉健康部長（粕谷昇司君） 羽村市の福祉健康部長をしています粕谷と申しま

す。よろしくお願いいたします。 

○羽村市健康課長（小林章文君） 羽村市の健康課長の小林と申します。よろしくお願い

いたします。 

○瑞穂町福祉部長（村野香月君） 瑞穂町福祉部長の村野でございます。よろしくお願い

いたします。 

○瑞穂町健康課長（福島由子君） 瑞穂町健康課長の福島でございます。よろしくお願い

いたします。 

○事務長（川野治男君） 皆様、本当にありがとうございました。今後とも、ひとつよろ

しくお願いいたします。 

では、本日の議事日程にございます議長の選挙までは、地方自治法第 107 条の規定に

よりまして、年長の議員が臨時に議長の職務を行うことと定められております。 

本日ご出席いただいております議員のうち、年長の議員は高田和登議員でございます

ので、議長が決まるまでの間、高田議員に臨時に議長の職務をお願いいたします。 

  なお、大変恐縮ではございますが、開会に当たり、お願いがございます。ご発言され

る際には、挙手の上、氏名を告げ、議長の許可を得てからお願いいたします。 

また、議場でございますので、ご起立の上、マイクを使ってご発言くださいますよう、

併せてお願い申し上げます。 

  それでは、高田議員、議長席にお移りください。 

         （高田和登臨時議長 着席） 

○臨時議長（高田和登君） 皆さん、こんにちは。着座させていただきます。 

ただいまご紹介をいただきました高田和登でございます。議長選挙が終わるまでの間、

臨時に議長の職務を務めますので、どうぞよろしくお願い申し上げます。 

  ただいまの出席議員は９名であります。よって、定足数に達しておりますので、ただ

いまから、平成 29年第１回福生病院組合議会臨時会を開会いたします。 

  臨時議長において行う議事日程は、お手元に配付いたしました議事日程のとおりであ

ります。 

    ───────────────・─────────────── 

○臨時議長（高田和登君） まず、日程第１、「仮議席の指定」を行います。 

  仮議席は、ただいまご着席の議席といたします。 

    ───────────────・─────────────── 

○臨時議長（高田和登君） 日程第２、選挙第１号、「議長の選挙」を行います。 
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  お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第 118 条第２項の規定に基づ

き、指名推選により行いたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

         （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○臨時議長（高田和登君） ご異議なしと認めます。よって、議長の選挙は、指名推選で

行うことと決定いたしました。 

  お諮りします。指名の方法につきましては、臨時議長において指名することといたし

たいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

         （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○臨時議長（高田和登君） ご異議なしと認めます。よって臨時議長において指名するこ

とと決定いたしました。 

  それでは、議長に石居尚郎議員を指名します。 

  お諮りいたします。ただいま指名いたしました石居尚郎議員を、議長の当選人と定め

ることにご異議ございませんか。 

         （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○臨時議長（高田和登君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました

石居尚郎議員が、議長に当選をされました。 

  ただいま当選されました石居尚郎議員が議場におられますので、本席から福生病院組

合議会会議規則第 30条第２項の規定により、当選の旨を告知いたします。 

  石居尚郎議員には、自席にて議長当選の承諾及びご挨拶をお願いいたします。石居議

員。 

○議長（石居尚郎君） 皆さん、こんにちは。ただいま、議長のご指名をいただきました、

羽村から参りました石居尚郎でございます。福生病院組合議会の議長という大役を身の

引き締まる思いでお受けし、福生病院組合議会の代表者として、誠心誠意、平等公正な

議会運営に努め、住民福祉の向上、地域の発展のために努力してまいる決意でございま

す。 

 さて、公立福生病院は平成 13 年４月の開設以来、平成 22 年２月には新病院の完成、

平成 25 年４月の透析医療の再開、平成 28 年４月には患者支援センター、地域包括ケア

病棟の設置などにより、地域の医療ニーズに応える先進的な取り組みを推進し、その役

割をしっかりと担ってきたと認識をしております。しかし、今後は、さらに後期高齢者

の増加などに伴って、国などが進める医療制度改革、そして新たな地域ニーズへの対応

が求められることとなります。 

このような中で、加藤管理者以下、職員の皆様が共通認識を持って経営の安定化に取

り組むための公立福生病院改革プランが本年の２月に策定をされました。松山院長は、

このようなプランをもとに明確なビジョンを打ち出され、患者支援センターの設置など

の体制整備を進められているほか、職員それぞれが目標を設定され、実行するといった

管理を徹底しておられると聞き及んでおります。この成果は、昨年度の病床稼働率の上

昇一つをとっても明らかでございます。 

今後とも、松山院長のご活躍を期待してやまないところでございますが、議会といた
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しましても、医療制度改革の動向をにらみながら、地域住民と向き合った運営が強く求

められてくるのではないかと思っております。 

どうか皆様のご指導、ご鞭撻を心からお願いを申し上げる次第でございます。 

以上、簡単ではございますが、議長就任に当たりましてのご挨拶とさせていただきま

す。大変ありがとうございました。よろしくお願いします。（拍手） 

○臨時議長（高田和登君） 以上で、挨拶は終わりました。 

  これにて、臨時議長の職務を終了します。ご協力、ありがとうございました。 

    ───────────────・─────────────── 

○臨時議長（高田和登君） 暫時休憩いたします。 

         午後１時 40分 休憩 

    ───────────────・─────────────── 

         午後１時 41分 再開 

○議長（石居尚郎君） それでは、休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

  この際、加藤育男管理者及び杉浦裕之副管理者から発言の申し出がありますので、こ

れを許します。加藤育男管理者。 

○管理者（加藤育男君） 議長のお許しをいただきましたので、ご挨拶を申し上げさせて

いただきます。 

本日は、平成 29年第１回福生病院組合議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各

位には何かとご多用にもかかわらず、ご出席を賜りまして、誠にありがとうございます。 

改めまして、公立福生病院組合管理者の加藤でございます。よろしくお願いを申し上

げます。 

最初に、このたびの九州北部地方を中心といたしました記録的な大雨により被災され

た皆様方に、心よりお見舞い申し上げます。そして、一日も早い復旧をお祈り申し上げ

ます。 

 今回の臨時会は、組織市町議会での役員改選に伴う初めての組合議会となります。公

立福生病院に対しまして、より一層のご指導ご鞭撻を賜りますよう、お願いを申し上げ

させていただきます。 

 また、先の瑞穂町長の改選に伴いまして、杉浦町長が新たに副管理者となりましたの

で、ご報告をさせていただきますし、また、後ほどご挨拶をいただきたいと思います。 

 さて、団塊の世代が後期高齢者の 75 歳以上となる 2025 年に向けて、医療・介護など

の社会保障費が急激に増加いたします。厚生労働省は、その提供体制の抜本的な見直し

を図るため、平成 26年、医療介護総合確保推進法を公布いたしました。 

 内容は、患者の症状や状態に応じた、効率的で質の高い医療提供体制を確保するため

に、地域にふさわしい、病床の機能分化及び連携の推進を図ることでございます。また、

2025 年の医療需要と病床の必要量を推計し、医療提供体制のあり方を示す地域医療構想

の策定でございます。 

 東京都では、平成 28年７月に東京都地域医療構想を策定し、西多摩地区では、高度急

性期と回復期が不足し、急性期と慢性期が過剰との推計が出されております。 
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 院内においては、この東京都地域医療構想で示されたデータを踏まえ、平成 29年３月

に公立福生病院改革プランを策定いたしました。 

 松山院長の打ち出した経営ビジョン「誠実でハイレベルな二次医療機関になろう」を

スローガンに、西多摩地域の中核医療機関の一つとして、他の病院や行政、関係機関な

どと連携し、地域のニーズに沿った目標の設定をさせていただきました。 

 平成 30年４月に、診療報酬と介護報酬の同時改定が予定されております。これまでの

流れを踏襲し、医療機関の機能分化を促すとともに、膨張する医療費のさらなる抑制を

目指す厳しいものとなることが想定されております。 

 また、医療計画、介護保険事業計画も、同時期に改定されるため、国の医療改革の天

王山と位置づけられております。今後の国の動向を注視するとともに、適切な対応が必

要だと考えておるところでございます。 

 平成 28年度の当院の実績でございますが、年間の入院延べ患者数につきましては、平

成 27年度、７万 9,443人から８万 7,121人と 7,678人の増、病床稼働率につきましても、

68.7％から 75.5％と 6.8％の増と順調に推移しております。 

 大きな要因は、昨年、開設いたしました地域包括ケア病棟でございます。４月から３

月までの月ごとの推移でございますが、入院延べ患者数は 697 人から 1,313 人と 616 人

の増、病床稼働率は 51.6％から 94.1％と 42.5％の増と大幅な伸びを示しました。スピー

ド感を持って、他の病院に先がけて病棟を開設したことが大きな成果に結びついたもの

でございます。 

 公立病院は、将来にわたって、健康で安心できる住民生活を支えていくための地域医

療の拠点でございます。よって、病院は公益性の高い事業であると認識しておりますが、

これからの病院は、医療スキルだけでなく、病院を経営していくスキル、つまり、経営

基盤の強さが必要になると考えております。 

 今後も、院長とともに公立福生病院改革プランを着実に進めていくことにより、効率

的で質の高い医療の提供、そして、患者さんに信頼される病院を目指してまいります。

議員並びに関係する皆様のご支援をお願いを申し上げるところでございます。 

 なお、本日ご審議いただきます案件は、「福生病院組合監査委員の選任に伴う同意に

ついて」２件でございます。重要な案件でございますので、よろしくご審議を賜りまし

て、ご決定くださいますようお願いを申し上げます。 

以上をもちまして、私からの管理者としての挨拶とさせていただきます。よろしくお

願いいたします。 

○議長（石居尚郎君） 杉浦裕之副管理者。 

○副管理者（杉浦裕之君） ご挨拶を申し上げます。５月 16日から瑞穂町長に就任してお

ります。よろしくお願いを申し上げます。 

  医療制度改革、大きな流れの中で、これから加藤管理者をはじめ、皆様とともに運営

並びに経営にあたりたいと存じます。よろしくお願い申し上げます。 

  はなはだ簡単ではございますが、ご挨拶といたします。ありがとうございました。 

○議長（石居尚郎君） 以上で、加藤管理者及び杉浦副管理者からの発言は終わりました。 
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    ───────────────・─────────────── 

○議長（石居尚郎君） この際、日程の追加について申し上げます。 

  本日の議事日程に、ただいまお手元に配付しました議事日程・追加その１を追加いた

します。 

  これより、追加日程に入ります。 

  追加日程第１、「議席の指定」を行います。 

  議席は、福生病院組合議会会議規則第３条第１項の規定により、お手元に配付の議席

表のとおり指定いたします。 

  各自、議席札をお立てください。 

     ───────────────・─────────────── 

○議長（石居尚郎君） 追加日程第２、「会議録署名議員の指名」を行います。 

  会議録署名議員は、福生病院組合議会会議規則第 95条の規定により議長において、１

番古宮郁夫議員及び２番村上嘉男議員を指名いたします。 

     ───────────────・─────────────── 

○議長（石居尚郎君） 追加日程第３、「会期の決定について」の件を議題といたします。 

  お諮りいたします。臨時会の会期は本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異

議ありませんか。 

         （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（石居尚郎君） ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日限りと決定いた

しました。 

    ───────────────・─────────────── 

○議長（石居尚郎君） 追加日程第４、選挙第２号「副議長の選挙」を行います。 

  お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第 118 条第２項の規定に

より、指名推選にしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

         （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（石居尚郎君） ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選で行うこ

とに決定いたしました。 

  お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長が指名することとしたいと思い

ます。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（石居尚郎君） ご異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決

定いたしました。 

  それでは、副議長に清水義朋議員を指名いたします。 

  お諮りいたします。ただいま指名しました清水義朋議員を、副議長の当選人と定める

ことについてご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（石居尚郎君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名しました清水義朋

議員が副議長に当選をされました。 
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  当選をされました清水義朋議員が議場におられますので、本席から福生病院組合議会

会議規則第 30条第２項の規定により、当選の旨を告知いたします。 

  清水義朋議員には、副議長席にお移りいただき、当選の承諾及びご挨拶を願います。 

         （清水義朋副議長 着席） 

○副議長（清水義朋君） ただいま、皆様のご指名を受けまして、副議長の役を拝命いた

しました清水でございます。 

  病院の基本理念にありますとおり、信頼され、親しまれる病院となるよう、議長を支

えていきたいと思いますので、どうぞ皆様のご協力をよろしくお願いいたします。（拍

手） 

○議長（石居尚郎君） 以上で挨拶は終わりました。 

    ───────────────・─────────────── 

○議長（石居尚郎君） 次に、追加日程第５、議案第６号「福生病院組合監査委員の選任

に伴う同意について」の件を議題といたします。 

  議案の朗読を省略し、直ちに提出者から提案理由の説明を求めます。加藤育男管理者。 

○管理者（加藤育男君） 議案第６号「福生病院組合監査委員の選任に伴う同意について」

の説明を申し上げます。 

 監査委員２名のうち、識見を有する者から選出する監査委員が、平成 29 年７月 27 日

付けで辞職の申し出がございました。このことから、新たに監査委員を選任したいので、

地方自治法第 196条第１項及び福生病院組合規約第 11条第２項の規定により、議会の同

意を求めるものでございます。 

  選任いたします監査委員は「渡辺 晃」氏でございます。 

  住所は、羽村市五ノ神一丁目６番地４、生年月日、昭和 36年１月３日。 

  同意を求める監査委員は、現在、羽村市の代表監査委員でもございます。 

  任期につきましては、平成 29 年７月 28 日から平成 33 年７月 27 日までの４年間とな

ります。 

よろしくご審議をいただきまして、ご同意を賜りますようお願いを申し上げます。 

○議長（石居尚郎君） これをもって提出者の説明は終わりました。 

  これより質疑に入ります。質疑はございませんか。 

         （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（石居尚郎君） 質疑なしと認めます。 

    これをもって質疑を終了いたします。 

  これより討論に入りますが、通告がありません。ほかに討論はございませんか。 

         （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（石居尚郎君） 討論なしと認めます。 

  これをもって討論を終了いたします。 

  これより議案第６号、福生病院組合監査委員の選任に伴う同意についての件を採決い

たします。 

  本件は、原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 
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         （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（石居尚郎君） ご異議なしと認めます。よって、本件は原案のとおり同意するこ

とに決定いたしました。 

     ───────────────・─────────────── 

○議長（石居尚郎君） 次に、追加日程第６、議案第７号「福生病院組合監査委員の選任

に伴う同意について」の件を議題といたします。 

  この際、地方自治法第 117条の規定に基づき、古宮郁夫議員の退席を求めます。 

         （古宮郁夫議員 退席） 

○議長（石居尚郎君） 議案の朗読を省略し、直ちに提出者から提案理由の説明を求めま

す。加藤育男管理者。 

○管理者（加藤育男君） それでは、議案第７号、「福生病院組合監査委員の選任に伴う

同意について」の説明を申し上げます。 

組合議会選出の監査委員につきましては、組織市町議会の役員改選により、現在不在

になっておりますことから、新たに監査委員を選任したいので、地方自治法第 196 条第

１項及び福生病院組合規約第 11条第２項の規定により、議会の同意を求めるものでござ

います。 

  選任いたします監査委員は、「古宮 郁夫」氏でございます。 

  住所は、瑞穂町富士山栗原新田 38番地９、生年月日、昭和 31年３月 26日。 

  任期につきましては、平成 29年７月 11日から平成 31年４月 30日までとなります。 

よろしくご審議をいただきまして、ご同意を賜りますようお願いを申し上げます。 

○議長（石居尚郎君） 以上で、提出者の説明は終わりました。 

  これより質疑に入ります。質疑はございませんか。 

         （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（石居尚郎君） 質疑なしと認めます。これをもって質疑を終了いたします。 

  これより討論に入りますが、通告がございません。ほかに討論はございませんか。 

         （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（石居尚郎君） 討論なしと認めます。これをもって討論を終了します。 

  これより議案第７号、福生病院組合監査委員の選任に伴う同意についての件を採決い

たします。 

  本件は、これに同意することにご異議ありませんか。 

         （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（石居尚郎君） ご異議なしと認めます。よって、本件は原案のとおり同意するこ

とに決定しました。 

  この際、古宮郁夫議員の除斥を解除いたします。 

        （古宮郁夫議員 着席） 

○議長（石居尚郎君） ただいま、監査委員に選任されました古宮郁夫議員から、ご挨拶

をお願いいたします。 

○監査委員（古宮郁夫君） 議長からご指名いただきましたので、ご挨拶申し上げます。 
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ただいま監査委員に選任されました古宮郁夫でございます。 

公立福生病院が地域の中核病院として役割を担っていくためには、東京都地域医療構

想を踏まえた具体的な施策の施行、検討の継続を履行することが不可欠と考えます。そ

のためには、公立福生病院改革プランを指針とした確実な取り組み姿勢に務めて、地域

の医療ニーズを的確に先取りしながら、効率的な事業運営に努めていくことが肝要と思

います。 

  また、経営の透明性、公正性の確保を図ることにより、地域における一層の信頼を受

けていくということは言うまでもありません。 

 私は、このような視点に立ち、常に公正不偏の態度を保持して、渡辺監査委員ととも

に監査委員の責務を果たしてまいる所存でございます。関係各位皆様からのご支援、ご

指導を心からお願いし、就任にあたりましての挨拶とさせていただきます。ありがとう

ございました。（拍手） 

○議長（石居尚郎君） ありがとうございました。 

    ─────────────────・────────────── 

○議長（石居尚郎君） 以上をもちまして、本臨時議会に付議された案件の審議はすべて

終了いたしました。 

これにて、平成 29年第１回福生病院組合議会臨時会を閉会します。 

  大変ご苦労さまでございました。 

         午後１時５８分 閉会 
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